



Нравом Пророка Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) был Коран

Когда Са'д ибн Хишам ибн Амир зашёл к Аише (да будет доволен ею Аллах), сказал: «О мать правоверных, расскажи мне о нраве Посланника Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует)? Она спросила: "Разве ты не читаешь Коран?" "Да, конечно!" – ответил я. Тогда она сказала: "Нравом Пророка Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) был Коран"».

[رواه مسلم في جملة حديث طوبل]

Когда мать правоверных Аиша (да будет доволен ею Аллах) была спрошена о нраве Пророка (да благословит его Аллах и приветствует), она дала емкий и исчерпывающий ответ, отсылая вопрошающего к Священному Корану, который содержит в себе все совершенные качества. Она сказала, что Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) руководствовался и воплощал в себе нравы Корана. Он исполнял всё, что повелевал Коран, и избегал всего, что он запрещал. Его нравом стало следование Корану, соблюдение его предписаний и ограничений, соблюдение его этикета и извлечение уроков из его притч и историй.

<https://www.sunnah.global/hadeeth/ru/show/8265>

